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ENIKAIPOMOIHZH MEAETQN YAPEYZHZ KAI ENOMNOIHZH TEYXQN AHMOY ZAMHZ

NMPOEKTIMQMENH AMOIBH ZYMBAZHZ

>70 napodv TeUxocg unoAoyileTal n MNMPOEKTIHWHEVN APOIPN YIa KABE €nIPEPOUC
KaTnyopia HEAETNG, ME OXETIKEG avAQoOpEG oTa dapbpa Tou Kavoviopou
MpoekTIHWNEVWY ApoIBwv MeAeTwv kal Mapoxng TeXVIKOV Kal AoIN®V ouvapv
EMNIOTNHOVIK®WV YMNPECIWV Nou eykpidnke pe Tnv Y.A. ANZy/32129/®N 466/20-07-
2017/(®EK 2519B) Tou Yn. Ynodouwv Kal METaQopwv.

A.MAPAAOXEZ YINOAOIIZMOY AMOIBHz

To avTikeiyevo TNG oupBaong, 6nwg kKabopioTnke Kal OTO TEUXOC TEXVIKWV
O0e0OMEVWY €ival N €NIKAIPOMNOINON TWV UPIOTAUNEVWV HEAETWV:

1. «Ydpeuon A.A. Acou- A. EpiooU/ EEwTepikd dikTuo - AvTikatdoraon &
€NEKTAON €0WTEPIKOU JIKTUOU» N onoia guvTaxenke and Tov AiNA. Aypovouo
Tonoypd@o unxavikd ZuupoyAou Fewpyio.

2. «YOpauAikn HeAETN ABUBou- Mupyiou» n onoia cuvTtaxbnke ano To ypageio
HEAETWV ZTPaTAKOU OWTEIVAG

3. MeA€Tn ouvdeoncg OIkTUOU Udpeuang Mupyiou — ZepBaTwv
SUYKEKPIYEVA N €nikaliponoinon agopd:

MNa Tn PeAETn 1., enikaipornoinon TwV TEUXWV dnuonpdTnong, ouvTagn
pakeAou MMNA kar ZAY-OAY.,

O1 peAéteg 2 kal 3 6a evonoinBolv Ot €va £pyo WE Kolvd ox€dia Kal TEUXN
dnuonpdTtnong, SAY-®AY kal ¢akeAo MMA kal 8a cupynAnpwBoUv eAAeinovTa TeUxN
Kal ox&dla, €TOl ONWC aVAQPEPETAl OTO KePAAaio [ Tou TeUXOUG TEXVIKWOV
O0£00MEVWV.

H apoiBry Tou peAeTnT Ba unoAoyloTel €iTe oav NocooTO TNG OUVOAIKAC
AMOIBNG NOU avTIOTOIXEl OTO PMEAETNTIKO AVTIKEIPEVO, €iTe Baoel Tou apBpou NEN4,
avaloya e TIG avdAyKeg nou nMpokUNTOUV Yid TNV EMNIKAIPONOINGN KAl GCUPNARPWON
OPICUEVWYV TEUXWV.

MNa Tnv €nikaiponoinon Twv dugoifwv cUu@wva Pe To apdpo N'EN.3 Tng Y.A.
ANXy/32129/ON 466/20-07-2019/(®EK 2519B) Tou Yn. Ynodopwv Kai
Metapopwv kal Tnv EFKYKAIO 2 pe Ap. MpwT. ANZ/01k20641/®N439.6
19/3/2020), xpnoigonoinbnke To TK yia To £€10¢ 2020=1,227.

B.AMOIBH ANA KATHIOPIA MEAETQN
B1l. FENIKA

ApBpo MEN.2 YnoAoyioudg Auoifng MeAetwv

Kat’ e@apuoyn Twv diaTa&swv Tou edagiou d) TNG napaypa@ou 8 Tou
apBpou 53 Tou v. 4412/2016 (DEK 147 A’), ol €VIQIEC TIHEC TWV NPOEKTIHWHEVWV
aUOIBWV HEAET®WV ava povada QuaoikoU avTIKEIMEVOU Kal KaTtnyopia €pyou Kai ol
EVIAIEC TIMEG MPOEKTINWHEVWY aPOoIBwV UNNPECIOV €ITE avd povada Quaoikou
AVTIKEIYEVOU Kal kKaTnyopia €pyou eite ava povada Xpodvou anacyxoAnong,
unoAoyilovTal ano Tnv oxéon :

A = (Tk) * 2(D) [€]

onou:

(TK) : yia TIG auoIBEC Tou €Toug 2020 (Xpovog oUvVTa&ng TeUxoug MPOEKTINWHEVNC
AMOIBNG MEAETNC) O OUVTEAEDTNC TK EXEI TIMN TK=1,227
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ENIKAIPOMOIHZH MEAETQN YAPEYZHZ KAI ENOMNOIHZH TEYXQN AHMOY ZAMHZ

>(®) :n eviaia TIUA TNG NPOEKTINWHEVNC apolBrc onwg kabopileTal ava €idog Kai
KaTtnyopia €pyou oTa avTioToixa dpbpa kdabe kaTtnyopiag HEAETNG
OUVAPTWHEVN UE TAV (PUOIKA NOCOTNTA KABE AVTIKEIJEVOU.

B2. MEAETH YAPEYZHZ AZOYZ
B.2.1 YAPAYAIKH MEAETH

ApBpo 5.1. MeAeTn eowTeEPIKOU OIKTUOU UOPEUONC

H evigia Ty npoekTidwpevnG apoiBAc (A) yia Tnv ekndvnon HEAETNG
gowTePIKOU dIKTUOU Udpeuonc unoAoyileTal cuvapTrosl TNG UDPEUOPEVNC EKTACNG
Baoel TouTUMNOU:

A= 5500 * F 23 * B * 1¢

‘'Onou F: n udpeuduevn €KTACN OE €KTAPIA

B ZuvTeAeoTtnc eEapTwHevog and Tov NANBUoud oxedliaopoU TNG UdPEUOPEVNG
£KTAONG WG €ENC:

yla olkiopoU¢ he nAnBuouo <3.000 B = 0,75

yla oIKIGHoUG e nAnBuoud =5.000 B = 0,80

yla oOIKIGHOUG pe nAnBuoud =10.000 B = 0,85

yla oikiopoU¢ Je nAnBuouo =20.000 B = 0,90

y1a OIKIGHOUG Pe nAnBuoud =50.000 B = 0,95

y1a OIKIGHOUG Pe nAnBuoud =100.000 B = 1,00

MNa evOlaueoeg TINEC NANBuUopoU oxedlaopoU, o OUVTEAECTNG B unoAoyileTal
ME ypauuikn napePPoAn.la nepioxEg oTic onoieg dev uNApXel PUPOTOMIKO ZX£D10, N
gviaia TIMN NPOEKTIHWHEVNG AMOIBNG €0WTEPIKOU OIKTUOU UdPEUONG MMOpEl va
unoAoyileTal ye ouvduaoud TnNG napoucdac napaypd®ou kal TnG napaypdagou 5.2
Tou napovTtog KepaAaiou.:

MNa PIoPNXavikéc NEPIOXEC ME MUKVOTNTA JOWNONG MIKPOTEPN TOU €&VOG
KTIOHaToG avd OTPEPMA O UMOAOYIONOC TNG MPOEKTIMWHMEVNG AMOIBAC YIVETAl Of
ouvapTtnon e TN OIAPETPO KAl TO MNKOG TWV OIEpXOMEVWY aywywv Kal OXI BAcel
TNG EKTINWMEVNG €KTAONC. TNV MNEPINTWON aUTR YiVETAl Xprion Tou TUMOU TNG
napaypa®ou 5.2 Tou napovro¢ Kegpalaiou. & nepinTwon nNou n OUVOAIKA
udpeudpevn £ktaon dlaxwpileTal O €NINEPOUC €KTACEIC ME OIAPOPETIKN METAEU
TOUG dOUNON - XPron, N OUVOAIKN NPOEKTIHWMEVN AoIfr] NpokUNTEl w¢ adpoioua
TWV ENIPJEPOUC MPOEKTIHWHUEVWY AMOIBOV TWV EMNIPNEPOUC EKTACEWY, OMNWG AUTEG
NPOKUNTOUV KATA TAd AVWTEPW. E@Ooov Tunua Tou OIKTUOU OIEPXETAlI UWOHETPIKA
KATw ano Tn oTaddun unoyeiou udpo@opea TOTE n auoifrl A npooau&daveral Kata
(3000+0,20eL) o T.K., ONOU L TO CUVOAIKO URKOC Tou unown JIKTUOU O PETPA, Yia
TNV KAAUWN TOV anapaitnTwVv HEAETWV AVTIOTNPIENG, EAEYXO UDATWV K.AM.

MNa Tnv nepintTwon TnNG Acou, wG udpeudpevn €KkTaon BewpeiTal auTr Tou
OIKIOpOU, U onoia unoAoyiletar oe 15,9 ektdpia. 'ETol, n auoifn yia €knovnon
MEAETNC edwTEPIKOU SIKTUOU €ival:

A= 5500 * 15,9%/3*0,75*1,227= 32003,68 €

5.2. MeAeTn aywyouU eEwTepiKoU UdPAywyeiou UOPEUDTNC
H eviaia TN NpoekTIHWHPEVNG apoIBiG (A) yia TV ekNOvNon HEAETNG aywyou

eEWTeEPIKOU udpaywyeiou Udpeuonc unoAoyileTal OuvapTrosl TOU  HNAKOUG
TouaywyouU Kal TNG E0WTEPIKNG dIaPETpou Baael Tou TUMNOU:

A=(8D 1/2+B/L1/3) *L * 1K
onou L: To gNkog Tou aywyoU o€ PETPA
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D: n JIQUETPOC TOU aywyoU O€ PETPA

B ouvTeEAEOTNG WG €ENG:

yia aywyo diapéTpou < D150xAoc. B=30
yla aywyo OiapéTpou D250xAo. B=40

yia aywyo diauéTpou D500 xAc. B=75

yia aywyo diapéTpou D900 xAo. B=250
yia aywyo diapétpou D1200 xAo =400
yia aywyo diapéTpou D1500 xAo =600
yia aywyo diapeTpou = D2000 xAo B=800

MNa evOlAUEDEC TIMEG OIAMETPWY O OUVTEAEOTAC B unoAoyileTal e ypaAPHIKA
MapeuBoAn.

S € nepinTwon noAAanAwyv aywywv 13iag diapgETpou n apoifry unoAoyileTal wg

avwTEPW Yia £€vav aywyo Kal npooau&averal katd 30% yia kabe sninAéov
aywyo.

MPOKEIYEVOU VIO AYWYO UE EMPEPOUG TUNHATA JIAPOPETIKWV OIAUETPWV:
A =3Ai, 6nou Ai = (8Di 1/2+i/Li 1/3)Li

E@pooov Tunua Tou aywyou OJIEPXETAI UWOMETPIKA KATw and Tn oTadun
unoyeiou udpo@opea TOTE n apoIfry A npooau&averal kata (3000+0,20eL) o T.K.,
onou L To OUVOAIKO WNKOG TOU unown aywyoU Ot WETPA, YIA TNV KAAUWN TwV
anapaiTNTwv NEAETWV avTIOTAPIENG, EAEYXO UDATWV K.AM.

Enouévwg, yia Tov aywyo Udpeuong Tng ACoU, UNOAOYIOTNKE TO WAKOG OF
3021,79 m kai n ovopaoTikn didueTpoc o 90mm (d90). 'ETol To KOOTOC yid TNV
MEAETN €EWTEPIKOU UdPAYWYEIOU AVEPXETAI OF:

A=(8*0,09%2 + 30/ 3.021,79%/3) * 3.021,79* 1,227= 10839,94€

Enopévwe n ouvoAikn apoiBry yia Tnv UdpauAikn MeAETN Tou OIKTUOU
Udpeuong eivai:

ZA= 32003,68+10839,94 =42843,62€
B2.2. NEPIBAAAONTIKH MEAETH

ApBpo [EP.2 levikoi KAVOVEG yia TOV UMOAOYIOUO TNG €vIAiAg TIUNG
MPOEKTIUWMEVNC apoIBrc NepIBAAAOVTIKWV UEAETWV

Ma Tov unoAoyiopd TNG eviaiag TIUAG MPOEKTIHWHEVNG aAMPOIBAG TWV
NEPIBAANOVTIKOV PEAETWV, AVeEAPTNTWG TOU €id0OUG KAl TNG KATNyopiag Tou £pyou
N TNGdpaoTnpIdTNTAG, I0XUOUV oI aKOAOUBOI YEVIKOI KaVOVEC.

1. Eviaia TN NPOEKTIHWHEVNG AMOIBNG KAl CUVTEAEDTNG €MIKAIPONOINONG

'Onwg opifeTal oOTIG YyevikéG O1aTAgElC Tou napoOvVTOG KAvoVIoHoU, n
NPOEKTIHWHEVN apoIBr, A g€ €, TwV NeEPIBAAAOVTIK®OV HEAETWV UNOAoyileTal ano Tn
oxeon:

A=TKZ(QP) €

onou:

TK: 0 OUVTEAEOTNG Tou apBpou MEN.3

@: TO PUOIKO QVTIKEIUEVO TOU £€PYOU, EKPPATHEVO OE HOVADEG NOU
kaBopilovTal oTa OXETIKA ApOpa Tou NAPOVTOG KAVOVIOUOU,

() : n ouvaptnon NpoadiopIiouoU TNG EVIAIAC TIMNAG TNG NPOEKTINWHEVNG
apoIBnG Pe BAon To PUCIKO AVTIKEIHEVO, ONWC auTr kabopileTal ava €idog Kai

KaTnyopia £€pyou OTIC ENONEVEC NAapaypdPouc ToU NapoOVToG KEpaAdaiou.
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2. ZUVTEAEOTNG TUMOU PEAETNG

O TUNOG nepIBAANOVTIKAGC HEAETNC MOU anaiTeital yia kabe €pyo n
dpaoTnplotTnTa, kabopileTal and Tnv KataTta&n Tou cUPPWVA UE TNV PE un’ apiby.
AINA/01k.37674/27-07-2016 (®EK 2471B’) Anogacn Ynoupyou [MepiBAAAovTog
kal Evépyeiac pe B€pa Tnv «Tpononoinon kal KwdIKonoinon TNnG UMOUPYIKNG
andépaong 1958/2012 - KatdTtaén Onuooiwv Kal I0IWTIKOV £pywv  Kal
0paocTnpPIOTATWY O KATNYOPIEC Kal unokarnyopieg ouu@wva HPeE TO apbpo 1
napaypa®oc 4 Tou v.4014/21-09-2011, (PEK 2019/ A’/2011), 6nwG auTrn €xel
Tpononoin®ei kai 1oxver». MNa va AngBei undywn oTov UNoAoyIioPO TNG €viaiag TIPAG
MPOEKTIHWHEVNG AMOIBNG 0 TUMOC TNG MEAETNG, opileTal o ouvTeAeoTNC K HE TIG
€ENG TIWEG:

K = 1,0 yia MMMA kal MMNE yia €pya kai dpacTnpIOTNTEG TNG unokaTnyopiag

Al Tng kaTtnyopiag A.

K = 0,7 yia MMNMA kai MMNE yia €pya kai dpacTnpIOTNTEC TNG unokaTnyopiag

A2 Tng kaTtnyopiag A.

K = 0,2 yia MNMA yia €pya kai dpacTnpIOTNTEG TNG KATnyopiag B.

ApBpo MMEP.5 Niuevikd kai udpaulikd epya

>Ta nAaioia Tou NapovToc apbpou, wc udpaulikd £pya voolvTal auTtd Twv
oToixeiov pe a/a 1, 2, 3, 4, 5,6, 7,9, 10, 12, 13, 14, 15a, 15B, 18 kal 19 nou
€XoUv KaTaTtayei otnv 2n Opada Tou MapapTthuartog II Tng e ApiBu. AIMNA/oIK.
37674 YA (DEK2471/B/10-8-2016), ev®w wG AIJEVIKA €pya voouvTal autd Twv
oToixeiwv pe a/a 1, 2, 3,4, 6, 7, 8 kai 12 Tng 3ng Opadag Tou MapapTipaTtog III.

MNa Tic nepIBAANOVTIKEC HWEAETEC €vOC UdPAUAIKOU 1 AIMEVIKOU €pyou nou
anaiTouvTal yia Ta ortadia MMMNA kar AEMO, n evidgia TIPR TNG MPOEKTIHWHEVNG
apoiBng npoadiopileTal anod Tn oxeon:

2(¢) = K-C(@)-pv-@

onou:

K : 0 ouvTEAE0TAG TUNOU PEAETNG, ONWC OPIOTNKE AVWTEPW,

@ : n evigia TIYR TNG NPOEKTIHWHEVNC AMOIBAC Yia TN GUVOAIKIR TEXVIKNA

MEAETN Tou £pyou (dnAadry Tn MEAETN Tou udpauAikoU i Tou AIMEVIKOU

£pyou), 6nwc auTr unoAoyileTal ge BAon TIC OXETIKEG JIATAEEIC TOU NAPOVTOG

KavoviopoUu. H ¢ ava@EpeTal oTo gUVOAO TwV OTadiwv TNG TEXVIKAG MEAETNG

ToU £pyou (NPOKATAPKTIKNG MEAETNG, MPOMEAETNC KAl OPICTIKNG MEAETNG),

aveEdpTnTa anod To €4av autd npoBAEneTal va TnpnBouUv rj Oxl OTO EKACTOTE

£pyo.

C(p) : o ouvTeAeoTnG MeyEBOUG Kal TEXVIKWV IOIAITEPOTATWV TOU €pPyouU,

ONWG auTeéc ANeOnkav undwn oOTov UMNoAOYIOWO TNG ¢. H TIYn Tou

ouvTeAeoTn C(@) unoloyileTal wg €ENG:

6Tav ¢ < 40.000 Tote C(@) = 0,35

oTav 40.000 < ¢ < 2.000.000 16Te C(¢) = 157-(log100)- 4

oTav ¢ = 2.000.000 ToTe C(¢) = 0,10

M : OUVTEAEOTNC QUOIKOU Kal noAITIohikoU nepIBAAAOVTOG, O o0mMoiog
unoAoyileTal wg €ENG:

Hi = 0,8 0t nNEPIOXEC XWPIC OUYKEKPIMEVO 1 101AiTEPO MEPIBAAAOVTIKO
evOIaMEPOV KAl XwPiG evaAAayEG pop@oAoyiag ) Xpnoewv yng,
Mi = 1,0 Ot nNeEPIOXEC XWPIC OUYKEKPIPNEVO 1 101aiTEpO nePIBAAAOVTIKO

evdlaQEpov aAAd pe evaAlayec pop@oAoyiag n XpHoEwv yng, kabwg Kai
EVTOC OIKIOUHWV 1 oXediou MNOANG, MANV TwV MEPINTWOEWV YEITVIAONG MHE
apxaloAoyikoUc Xwpoucg o anooTaon PIkpoTepn Twyv 200 m,
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hi = 1,4 evtoc kal oe Lovn 100 m yUpw anod MNEPIOXEC UE OUYKEKPIPEVO

nepiBaAAovTiko evdiapepov (n.X. Aigveg, napalieg, daon K.d.), eEaipoUPevwV

TwV OoUVABWV NEPINTWOEWY CGUVOUAONOU AIMEVIK®OV EPYWV KAl napaAiwv,

onou AaupBaverarl pi = 1,0,

Mi = 1,6 evtocg kal og Lwvn 200 m yUpw and NePIOXEC NMOU NMPooTATEUOVTAl

AOYw Tou 101aiTEpOU QUOIKOU 1 MNOAITIOMIKOU Toug nepiBailovrog (n.x.

apxaloAoyikoi xwpol, €bvikoi n aiodnTikoi dpupoi k.d.),

hi = 1,8 evrog Twv EIdikwv Zovwv Alatipnong (nepioxéc Natura 2000 kai

SPA).

MeTd TOV nNpPoodIopPIOUO TWV OCUVTEAEOTWV Wi , unoAoyiletal 0 P WG
OTABUIOPEVOC UECOG OPOC UE OUVTEAEOTEC OTABPIONG Ta nooooTiaia euBadd kabe
unonepIoxng, cUPPWVa Ke TNV €ENC oxEon:

TE‘
M—;EM

V : ouvTeAeoTnC avBpwnoyevouc nepIBAAAovTog, o onoiog unoAoyileTal ye TpoOMo
OMOIO HE TO QUVTEAEDTN M, WG OTABUIOHEVOG HECOG OPOC TWV GUVTEAECTWV Vi KABE
UMONEPIOXNG, HE OUVTEAEOTEG OTABWIONG Ta nooooTidia uBadd kal TINEG TOU Vi WG
€&gng:
vi=1,0 6Tava > 200 m,
vi=1,30Tav 100 m < a < 200 m,
vi=1,6 0Tava < 100 m.
onou a n andéoTacn ano ACTIKEC I AOTIKOMOINUEVEG NEPIOXEC. AOTIKEC BewpouvTal
Ol TMEPIOXEC &VTOC oxediou MOANG 1N oOpiou OIKIOMOU €&V dOTIKOMOINWEVEG
BewpoUvTal 0l NEPIOXEG EKTOG TWV ACTIKWV HE NECN NUKVOTNTA KTIPIWV HEYaAUTEPN
and 10 kTipia/ekTaplo. Edv oe pia unonepioxn Kal ol OUO OUVTEAECTEC Wi Kal Vi
a&lohoyouvTal kat’ apxnv ¢ HeEYAAUTEpol TNG Movadag Aoywv 131aiTEpwV
ouvOnkKwv TOOO OTO (QUOIKO Kdl MOAITIOMIKO 000 Kal OTo avlpwnoyeveg
nepiBaAAov, KATa TOV UMNOAOYIOMO Twv M KAl v AapBaverar unown Hoévo o
MeEYaAUTeEpoG and Toug dUo Kal 0 AAAog BewpeiTal wg povada.

Ma Tnv nepIiNTWon TNG OUYKEKPIYEVNG MEAETNG AapBaveral pi=0,8 kar vi=1
kalr 7o ePBadd AauBdaveral wg gUVoOAO Kkal OxI THNUaTika. Enopévwg p=0,8, v=1,
K= 0.2, C(p)=0,35 kai ¢=34917,38 (apoifr) udpaulik®wVv Xwpig TK).

Enouévwe n apoifn yia cuvTta&n gpakeAou MMA unoAoyileTal wg”
>(p)= 0,2*0,35*0,8*1*35175,39 =1969,82€

Enopévwe n ouvoAikr apolfn unoAoyileTal wg:

A=3(@) *Tk= 1969,82* 1,227= 2416,97€

AOYyw® TnG unapxouoag MeAETnG MepiBaAlovTiKwV ENINTOOEWY Nou
€KNovnNOnNKe Kata To napeAbov, ora nAaioia TNG PEAETNC «'Ydpeuon A.A. Agou- A.
EpiooU/ EEwTEPIKO JIKTUO — AVTIKATAOTACN & ENEKTACN E0WTEPIKOU JIKTUOU», N
TeAIKN apoiBn Tou avaddxou yia cuvTa&n MNMA AauBaveral wg NocooTd Tou A:

A=0,5%2416,97= 1208,48€
B2.3 TEYXH AHMOMNPATHZHZ

ApBpo MEN.7 Auoifn ouvraéng Teuxwv dnuonpdarnong

1. H npoekTipwpevn apoifn yia Tn ouvTa&gn Teuxwv OnuonpdaTnong
opieTal og NooooTd 8% TNG OGUVOAIKNG MPOEKTIHWHEVNG AMOIBAG
TWV KATNYOPI®WV HEAETWV Yyia TIC OMoieg¢ ouvdooovTal TeUXN
onuonpdTnong.

MNa Tnv dnuonpdartnon €pyou anairoUvTal Ta NapakaTw TeUxn:
e Texvikn nepiypa®n 10%
e Texvikéc npodiaypa®éc 30%
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TiHOAOYIO HEAETNG 13%
Juyypagn unoxpewoswv 10%
e MpoUnoAoyIopOC HEAETNG 5%

Enopévwg, n apoifn yia Ta Teuxn dnuonpdtnong opileTal wc:
A= 0,08*42843,62*0,68= 2330,69€

AOY® TwV UNapxovTwv TEUXwWV ONUONPATNoNG , OTA nAdiold TnNG HMEAETNG
«'Ydpeuon A.A. Acou- A. EpiooU/ EEwTepIkO OikTUO — AvTiKaTaGoTaon & E€MEKTAON
€owTePIKOU OIKTUOU», N TEAIKN apoIfn Tou avadoxou AauBaveral wG nocooTd TOU
A:

A=0,7*2330,69 = 1631,49€
B2.4 ZAY-®AY

ApBpo MEN.6 AuoiBr ouvtaéng LEAETNG ZAY — GAY

1. H peAetn Zxediou Aopaleiag kal Yyeiag (ZAY) kar dakélou AcpaAsiag Kal
Yyeiag (®AY) Tou €pyou OUVTACOETAl AMO TOUG HEAETNTEG TOU KUpPIiwg £€pyou ava
KaTtnyopia HWEAETNG pe PBdaon Ta opifoyeva orto M. A. 305/96 kai Ta ekAOTOTE
IoxuovTa.

2. H apoifn A, yia Tnv ouvTta&n PeAETNG (ZAY) kal (PAY) opileTal anod Tov
TUMO :

A = ZAi * B * Tk 6rnou:

SAi= To gUVOAO TWV NPOEKTIHWHPEVWV AUOIBWV TWV NPOC EKNOVNON

MEAETWV YIA OUYKEKPIPEVO £PYO KAl YIA OAEC TIC KATNYOPIEC HEAETWV.

B = ouvTeAeoTNG apoIBnC eni Toig ekaTo (%) opIlOPEVOC WG AKOAOUBWG:

K, M OUVTEAEOTEC, MOU aVveEQPTNTWV KaTnyopiag €pyou opifovTai ol

akdAouboi: k= 0,40 kal u= 8,00.

O guvTeAreoTnC B (%) oTpoyyuAeUeTal navra oTo deUTePO dekadikd Ynpio.

Ma Tnv apoifn TNG ev AOYw PEAETNG, unoAoyileTal wg”

A= 42843,62* 1,59/100= 838,22€

B3. MEAETH EEQTEPIKOY AIKTYOY YAPEYZHZ NYPIIOoY KAI
ZEPBATQN

B3.1 YAPAYAIKH MEAETH

5.2. MeAETn aywyou eEwTepikou udpaywyeiou UOPEUTNG

H eviaia Ty npoekTiwpevng apoiBrig (A) yia Tnv eknovnon HEAETNG aywyou
eEWTEPIKOU  Udpaywyeiou Udpeuong unoloyileTal OuvapTAOEl TOU  MWNKOUG
TouaywyouU Kal TNG E0WTEPIKNG dIauETpou BAael Tou TUMNOU:

A=(8D 2 + B/ L 1/3) * L * Tk

MNa Tov aywyo eEwTepikoU dikTUoU ABUBoU- Mupyiou, TO KOOTOC TNCG UDPAUAIKNC
MEAETNC unoAoyileTal EexwpPIOTA yia To KOPKATI AvTAlooTdolio AO- AvTAlooTdalo Al
kal AvTAlooTdacio Al- Aggapevn KaBapwv:

A= (8*0,160 "»+31/ 1997 ¥/3) * 1997%*1,227 = 8804,18 € kai
A= (8*0,150 "+30/ 2030 ¥/3) * 2030%*1,227 = 8630,06 €

MNa Tov aywyo eEwTepikoU diIkTUOU Mupyiou — ZepBaTwv:
A=(8%*0,125 "+31/ 8910 1/3) * 8910%*1,227= 26752,98€
TeAikd ouvolo A=8804,18 +8630,06 +26752,98= 44187,21€
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H apoiBry Baosl Tou GpBpou 5.2, unoAoyioTnKE yid TOV YETEMNEITA UNOAOYIOHO TWV
TeuXwV dnuonpdaTnong kail SAY-OAY,

H apoifn yia Tn CuPnAfpwWon TV TEUXWV TNG UDPAUAIKNG MEAETNC unoAoyileTal
Baoel Tou apBpou MEN. 4 Aoyw Twv unapxovtwyv MNApapeTpwv oxXeOIAOPOU Tou
dikTUOU. ETOI:

A= 10*300%*1,227=3000 *1,227= 3681 €

5.4. MeAéTn dekauevnc udpeuonc anod onAiougEvo okupodeua

H eviaia TIUR NPOoEKTINWHEVNC APOIBNAC Yia TNV eknovnon YEAETNC Oe€apevig
Udpeuong anod onAlohévo okupOdepa unoAoyileTal ouvapTAOEl TOU OYKOU TNG
d0gEapevng Baosl Tou TUMOU:

A = 200 * V3 * 1¢

onou: V: o oykocg Tng de€apevng og p3

Enopévwg n apoifn yia TNV YEAETN TNG Oe€apevic IocoUTal JE:
A= 200%*120 %3 * 1,227= 5970,29€

5.5. MeAeTn epywv avTAiooTaoiou UOpeUONG

H evigia TR nNposkTIHWPEVNG dapoiBng (A) vyia Tnv ekndovnon MHeEAETNG
avTAlooTaciou Udpeuong, n onoia nepiAauBavel nAnpn udpauAikd oxedIAoUo Kal
dlacTacioAdynon uypwv Kal Enpwv BaAdpwy, kKaboplouyo O1a0TACEWY Kal OTABuwV
AgIToupyiag, kKabwc kal HEAETN avwdounc, oTnv onoia 8a undpyxouv ol anapaiTnTeG
npoBAEWeIc yia TNV opBr eykaTdoTaon Tou NAcnG QUOEWC NAEKTPONNXAVOAOYIKOU
g€onAiopoU, Xwpic OMwWC va nepIAaPBAvVeETal N NAEKTPOUNXAVOAOYIKN WEAETN TOU
naonc ¢uosw¢ H/M €EonAlopyoU nou eykabBioTaTtal, unoAoyileTal cuvapTnoel TNG
E€NIPAveIac KAAUYWNG Tou avTAlooTaciou BAaon Tou TUMNOU:

A=150 * F * 1k

onou F: em@dveia KAAUWPNG O TETpAywvika MPeETpa (M2). =€ nepinTwon nou
anairoUvTal €10IKEG BePeAIwOEIC, N apoifh npooau&averal kata 30%.

H apoiBr yia Ta avtAlootaoia A0 kai Al unoAoyileTal wg:
AvTAlooTaoio AO: A=150*%24,50* 1,227= 4509,23€
AvTAlooTdaoio Al: A= 150%20,25*1,227 =3727,01 €
>Uvoho A = 8236,24€

ApBpo  YAP.21  HAeKTPpounXavoAOVIKEC  €yKATAOTAOEIC  AVTAIOOTACIWV
Udpeuonc - apdeuanc

H eviaia TIgfy NPOEKTIMWHEVNG AWOIBNG yiad TNV €KNOvVNon Twv HeEAETwV H/M
gykaTaoTaoswv KaBe avTAlooTagiou UJdpeuonc r apdsuong nou nepiAapPavel
UDPAUAIKEC €YKATAOTAOEIC, AVUWWTIKEG €YKATACTAOEIC, €£0XaAplopd, Ookoug
EUPPAENG, NAEKTPIKEC EYKATAOTACEIG, AUTOMATIONOUG, TNAEMIKOIVWVIEC -
TNAEXEIPIOUO Kal AoingC KUpIEC 1 BonONTIKEG eykaTaoTAoeslc unoAoyileTal ye Baon
TNV akoAoubn oxeon:

A=[a+ (Q*H)0,84]*A*T1K

onou: Q n napoxn Tou avTAlooTaciou o€ P3/wpa (Xwpic epedpeia).
H To pavopeTpikd UWog o Y

a OUVTEAEOTNG EEAPTWHEVOG Ano TO YIVOUEVO Q*H:

a =3000 y t a Q*H < 2.000

a =0y :a QH=20.000

MNa evOIAUETEC TIMEG TO a unoAoyileTal He YPAUMIKNA NapePBoAn
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A oUVTEAEOTAC €EAPTWHEVOC anod To €id0G TNG eykaTaoTaong

A = 1,00 yia To cUVOAO TWV EYKATACTACEWV

A = 0,38 yia TIG udPAUAIKEG eykaTaoTAaoel (avTAieg, DIKAEIDEC KAM)
A = 0,10 yia TIC EYKATAOTACEIG EOXAPIOHOU KAM E€pywv avavtn

A = 0,04 via TIC AVUYWTIKEC EYKATAOTACEIG

A = 0,05 via TIC eyKATAOTACEIG NEMNIECUEVOU AEPA

A= 0,36 yia TIC NAEKTPIKEC EYKATACTACEIC, unooTaBbuo (Y/Z), TnAENIKOIVWVIEG Kal
AOINEC BonNBNTIKEC EYKATACTACTEIC.

A= 0,07 yia TIC eyKATACTACEIC AUTONATIONOU Kal TNAEEAEYXOU — TnAEXEIpIGUoU. MNa
TN OUYKEKPIPEVN nepinTwon, €ival A=1, Q*H=16100, a= 649,43. ENouevwc,

A= (649,43*1610070,84)*1*1,227=4990,37€

ApBpo YAP.23 YOpauAiko nAnyua avrAiooraciou

H evigia TIPf NPOEKTIHWHPEVNG AMOIBAC Yia TNV €KNOvVNon HEAETNG UdpauAikoU
NANYHATOG UnNdpXovToG avTAIOOTACIOU ME e@apuoyrn onolaodnnoTe anodeKThG
nNEBODOU unoAoyileTal Baoel Tou TUNOU :

A = [1000 + 0 * L] * Tk
'‘Onou: 0 = To NANBOG TwV KATABAINTIKWV AYWYWV Kal

L = To YAKog Tou pakpUTEpou KaTadAInTikoU aywyou o€ W
A= (1000+2*2030)* 1,227= 6208,62 €

B3.2 ZTATIKH MEAETH

ApBpo OIK.2.1 >1aTikeG MeAETEG KTipiakwv Epywv

1. H nposkTigwpevn apoifn A yia Tnv €knovnon TwV ZTATIKOV MeAETWV
unoAoyileTal ano Tov TUNo:

]
+
_}E o (TAo)eXoreXByel00

’V‘ 178,381

+1,06 eEe(TAo)eZBveXaorerx

H w¢ avw npokunTouda apoifr, epooov eival yeyaAuTepn and Tnv opilOPEVN OTN
nap. OIK 1.1.1., anoTeA&i Kal TNV NPOEKTINWHEVN ANOIBR APXITEKTOVIKNG MEAETNG.
2. ZTov TUMNO TNG NponyoUUevNnG nap.1 £xel eiocaxBei 0 GUVTEAECTNG =0T, O 0Moiog
gival 0 OUVTEAEOTNCG ZTATIKNG MeAETNG Kkal €ival TO MOCOCOTO CUMMETOXNG TOU
(PEpovTa opyavioyoU oTnv TIYA Hovadag Tou QuaikoU avTikelgévou (TAO), nou €xel
oploBei otnv nap. 3 Tou apBpou OIK.1. O JuvTeAeoTng ZoT, opileTal oTov Mivaka
1B.

3. O1 oTaTikéG PEAETEG yia kaBe €idog KkTipiou Ba kaTatdooovTal avaAdywg Tou
€idoug TNG PEPOUCAG KATAOKEUNG OTIC KaTnyopiec Tou Mivaka Iy Tng nap.6, yia Tov
OpPIOUO TWV OUVTEAECTWV K Kal W. 4. O1I ouvTeAedTEG IBY, E, Tk kal TAO €ival ol
idlo1 Tou NMivaka Ia kai opiCovTal oTn nap. OIK 1.1.1.

5. '0Onou anaiteital anotunwon Tou ®€povToc OpyaviopoU UPICTANEVOU KTIpiou, TO
onoio dev e€ival XapakTnpIOUEVO WC Mvnueio 1 diatnpnTéo n napadooiako, n
NPOEKTIHWHEVN apoIBry Tng, €ival ion Pe To 75% TNG AMOIBAC NPOMEAETNG Mou
avTIOTOIXEI OTO UNOWN KTiplo, BEWPOUHEVOU WG VEOU.

Ano Toug nivakeg IB kai Iy AayBavovTal ol TIYEG:

TA0=9,75, 201=0,7, 2Bv=0,51, k=3, u=37

SUPPWvVa YE TNV unapxouoa PEAETN, TO €UBAdO TWV OIKIOKWY TWV AVTAIOOTACIWV
A0, Al kal Tng Oggapevrc kabBapwv £xel unoAoyioTei oe 24.5 Ty, 20,25 TP Kai
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55,25 TU avTioToixa. Enopévwg ol apoiféC yia Tn OTATikKn MEAETN Twv dlUo
avTAlooTaciov sival:

AO: A= 1388,78€

Al: A= 1205,10€

AgEapevn KaBapwv: A= 2566,40€

ZUVOAIKN apoiBn otaTikwv: A= 1381,17+1198,53+2552,01=5160,29€

H apoiBn yia TN CUPNARPWON TWV TEUXWV Kal OXeDiwV TNG OTATIKNG UEAETNC TWV
avTAlooTaciov Kal Tng 0s€apevinc unoloyileTal Baosl Tou apBpou MNEN. 4 Aoyw Twv
unapXovTwyv napapeTpwy oxedlaopol oTa avTioTolXxa oXEdId TNG OTATIKNG HEAETNC:

A= 10*300%*1,227=3000 *1,227= 3681€

Enopévwg, n ouvoAlkn apoifn yia TNV UdpAuAIKn HEAETN TOU OUCTAPATOG TNV
NAEKTPOUNXAVOAOYIKH HEAETN TwV AVTAIOOTACIWY KAl TN OTATIKI PEAETN deEapevwv
Kal avTAlooTaciwv unoAoyileTal wg:

ZA= 44187,21+5970,29+8236,24+4990,37+6208,62+5160,29=
74753,02€

B3.3. NEPIBAAAONIKH MEAETH

ApBpo EP.5 Niuevikd kai udpaulikd Epya

MNa TNV NeEPINTWOoN TNG CUYKEKPIYEVNG MEAETNG AapBavetal pi=0,8 kar vi=1
Kal To eyfadd AauBaveral wg GUVOAO Kal OXI TUNUaTika. Enopévwe p=0,8, v=1,
K= 0.2, C(p)=0,35 ka1l =56717,79 (apoiBr udpaulikwv Xwpig TK).

Enouévwe n apoifn yia cuvTa&n gakEAou MMA unoAoyileTal wg”

2(p)= 0,2*0,35*0,8*1* 56717,79* 1,227= 3897,19€

AOYy®w Tw unapxovrtwyv MeAsetwv  MepiBaAlovTikwv  EnNINTOOswvV  nou
eknovnlnkav kata To napeABdv, oTa nAdiola TV PEAETWV «YOPAUAIKN HEAETN
ABUBou- Mupyiou» kalr «MeAétn ouvdeong OIkTUOU Udpeuong MMupyiou -
ZepBaTtwv» , n TeAIKN apoifry Tou avadoxou yia oUvta&én MMA AauBaverar wg
nocoaTo Tou A:

A=0,5*%3897,19= 1948,60€
B3.4 TEYXH AHMOMNPATHZHZ

ApBpo MEN.7 Auoipn ouvrtaéng teuxwv dnuonpdrnong

Ma Tnv dnuonpdTnon €pyou anaiTouvTal Ta NApakaTw Teuxn:

) Texvikr nepiypaen 10%

. Texvikég npodiaypa®eg 30%

. TigoAdyI0 HEAETNG 13%

. Suyypagn unoxpewoswv 10%
o MpoUnoAoylouog NEAETNC 5%

Enouévwg, n apoifn yia Ta Teuxn dnuonpdaTnong opileTal wg:
A= 0,08*74753,02*0,68= 4066,56€

AOYW TNG UNApENG Twv TeUXWV OnuonpdTnong nou eknovnnkav KaTta TG
npoavapepBeioec HEAETEC, N TEAIKN apoIBn yia Ta Teuxn dnuonpdaTtnong AapBaveral
G No0000TO TNG Napandvw apoiBng:

A= 0,7*4066,56= 2846,59€
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B3.5 ZAY-OAY
ApBpo MEN.6 AuoiBn ouvtaéng LeAeTnc SAY — QAY

H apoifn yia Ta Teuxn ZAY-®AY TNG OUYKEKPIPEVNC MEAETNC, unoAoyileTal
wG:

A= 74753,02* 1,39/100= 1276,98€

AOY® TNG unapénc Teuxwv ZAY-DAY yia To nupyi, n apoifry diagopPwveTal
WG €ENG:

A=0,5*%1276,98= 638,49€

- KAAOYMENA NTYXIA MEAETQN

MNa Tnv avabson Twv npoava@epoOuevwy HEAETWY, Ba kAnBoUv nTuxia oOTIC
KATNYOpIieG HEAETQV :
e 13 MeAETEG UDPAUAIKWV EPYWV
e 9 MeAeTeg MnxavoAoyIkeG — HAEKTPOAOYIKEG — HAEKTPOVIKEG.
o 27 MepIBAANOVTIKEG HEAETEG
e 8 ZTATIKEG HEAETEG
H apoiBry via Tn olUvraén Twv Teuxwv Angonpdtnong kai ZAY-OAY
eniyepieTal yia Ta TeUXn TNG ACOU OTOV HEAETNTA TNG Katnyopiag MeAeTwv
YopauAikwv ‘Epywv (13) evw via Ta TeUxn MNupyiou-ZepBaTwy, enipepileTal
1I00M00a OTIG KATNYOPIEG HEAETWYV ZTATIKEG MEAETEG (8), MeAETEG MNXAVOAOYIKEG —
HAekTpoAoyikég — HAeKTpOVIKEG (9) kal MeAETEC UdPAUAIKWY €pywVv(13).

A. MNINAKEZ ZYTKENTPQTIKQN AMOIBQN

MNivakag 1

2YNOAIKH AMOIBH MEAETHZ
MEAETH AMOIBH
TEYXH AHMOMPATHSHS A3O3 1631,49
SAY-OAY AZOZ 838,22
NMNA AsOs 1208,49
YAPAYAIKH MYPII-ZEPBATA 3681,00
STATIKOS YNOAOII=ZMOZ 3681,00
ANTAIOZTASIQN/AEZEAMENHE
TEYXH AHMOMPATHSHZ MYPII- 2846,59
ZEPBATA
SAY-OAY MYPIrI-ZEPBATA 638,49
MNA NYPrI 1948,60
ZYNOAO 16473,87
AMPOBAENTA 15% 2471,08
ZYNOAO 18944,96
®nA 4546,79
ZYNOMNAO ME ®MNA 24% 23491,75
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Nivakag 2
AMOIBH ANA KATHIOPIA MEAETHZ

< c
n E g T w T I
[= < v m
< w O 0 0 < =
~ < —! oy o <O
< T < o) = S
:  E3 2 & Bi
= < <
01 YAPAYAIKH 13 | 7312,40 | 1096,86 8409,26
02 H/M 9 | 1161,69 | 174,25 1335,95
03 STATIKH 8 4842,69 726,40 5569,1
04 NEPIBAAAONTIKH 27 | 3157,08 | 473,56 3630,64
ZYNOAO 16473,87 | 2471,08 | 18944,96
(XQPIZ ®MA)
AGHNA, ..... /.....[ 2020
SuvTaxonke EAéyxOnke Oswpndnke
O Tunupatapxng
M.MepdIKAkN .Mepdikakng An. AAaTag
Mnx. MeT. MeT. MoA. Mnx. MoA. Mnx
APOSTOLOS  Wnoeuakd
ALATAS UTIOYEY PO UUEY
o and
APOSTOLOS
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